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باشد اندازه یک ضلع لوزی  12است اگر اندازه یک ضلع لوزی کوچکتر  

 بزرگتر کدام است 
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=  ?حاصل     10 −− 11 55 xx      کدام است ؟ 
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818عدد    مجذور 15  کدام است؟   −
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255اگر   17 =x      25باشد مقدار +x   دام است؟            ک 
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+−=                     کدام است  xyدرجه چند جمله ای مقابل نسبت به    18 624 23 xyxyx 
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1242کدام گزینه جواب نامعادله مقابل است                        19 +− x 
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)حاصل    20 ) ( )37 +− xx    کدام است؟ 
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        ؟ کدامیک از خطوط زیر از مبدا مختصات می گذرند ( 23

1 )4543 −=+ xyx 2 )3347 =−+ yx  

3 )xxy 446 =+ 4)2226 −=−+ xy 
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0532شیب خط   25 =++ xy   برابراست با ؟         
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43طی که با خط    معادله خ 26 −−= xy     موازی باشد ومحورx  قطع کند ؟ 3ها را در نقطه ای به طول       
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